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Μια ιδιαίτερη εκδήλωση που αφορά την υγεία διοργανώνεται την Τετάρτη 5 Ιουνίου στις

10 το πρωί στο Α’ ΚΑΠΗ Πυλαίας (Πολυτεχνείου 11, έναντι του Πέτρινου).

Πρόκειται για το πρωτοπόρο «Σχολείο Ασθενών» που ξεκίνησε με πρωτοβουλία της Γ’

Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής ΑΠΘ και θα έχει ως αντικείμενο τις

καρδιαγγειακές παθήσεις. Το θέμα της εκδήλωσης είναι «Φροντίζω την καρδιά μου

μαθαίνοντάς την» και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Η θεματολογία της δράσης θα περιλαμβάνει σύγχρονα θέματα καρδιαγγειακής πρόληψης

και φροντίδας, με επίκεντρο τη διαγνωστική και θεραπευτική προσέγγιση βασικών

καρδιολογικών νοσημάτων. Η παρουσίαση των θεμάτων θα γίνει από εξειδικευμένο

ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που συμμετέχει στο Σχολείο Ασθενών με

Καρδιαγγειακές Παθήσεις, με απλό και κατανοητό τρόπο.

Στόχος είναι να βρεθούν ασθενείς και οι φροντιστές τους με τους λειτουργούς υγείας και

να συζητήσουν σε ένα οικείο κλίμα και κλίμα εμπιστοσύνης θέματα που τους αφορούν,

δεν καταλαβαίνουν και ερωτήματα που δεν έχουν ακόμη απάντηση ή ευαίσθητα θέματα
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«Μία ακόμα δράση ενημέρωσης των δημοτών μας για θέματα υγείας. Το διαδίκτυο δεν

είναι γιατρός ούτε γνωρίζει καλύτερα από τους επιστήμονες τα θέματα υγείας. Ο σωστά

ενημερωμένος ασθενής είναι καλύτερος ασθενής και επομένως πιο κοντά στη θεραπεία.

Με την υγεία μας δεν πρέπει να παίζουμε!» δήλωσε σχετικά ο Δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, καλώντας του πολίτες να συμμετάσχουν.

Μότο του «Σχολείου Ασθενών» και ένας από τους λόγους δημιουργίας του είναι ότι

«Καλός ασθενής είναι ο καλά ενημερωμένος ασθενής», καθώς η κλινική εμπειρία και η

διεθνής βιβλιογραφία δείχνουν καλύτερη συμμόρφωση ασθενών που έχουν σωστή

ενημέρωση και προσωποποιημένη προσέγγιση με βάση τις ανάγκες και την

καθημερινότητά τους.

Για την περίοδο 2023 – 2024 το «Σχολείο Ασθενών με Καρδιαγγειακές Παθήσεις» έχει την

υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Το «Σχολείο Ασθενών» φέρει την υπογραφή του Βασιλείου Βασιλικού -καθηγητή,

Διευθυντή Γ’ Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής του ΑΠΘ, ενώ υπεύθυνος του

«Σχολείου Ασθενών» είναι ο Κωνσταντίνος Μπακογιάννης -καρδιολόγος, Επιστημονικός

Συνεργάτης Γ’ Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής.

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΥΓΕΙΑ
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